
Vážení spoluobčané, 
v měsíci září jsme si babího léta mno-

ho neužili. Teplé a slunečné dny se střída-
ly s chladnějšími a dešti vými. Deště bylo 
opravdu mnoho, že se i říčka Bobrava vylila 
z břehů. Ranní teploty nám připomněly, že 
se kvapem blíží podzim. Na polích i v zahra-
dách začala práce se sklízením úrody, a tak 
máme všichni spoustu starostí . 

Vrátí m se nyní zpět k prvnímu září, kte-
ré bylo prvním školním dnem. Počasí letos 
školákům nepřálo a již od rána pršelo. 
Slavnostní zahájení školního roku, které 
se tradičně konalo na prostranství před 
školní budovou, se letos přesunulo do 
areálu školy. Shromáždil se zde učitelský 
sbor v čele s paní ředitelkou Mgr. Helenou 
Fialovou a žáci všech ročníků. Po krátkém 
přivítání se žáci rozešli do svých tříd, kde 
je třídní učitelé informovali o průběhu 
výuky v nadcházejícím školním roce. Jako 
každý rok mne však zaujali noví prvňáčci, 
kteří za doprovodu svých rodičů a někdy 
i prarodičů plni očekávání a někdy i s oba-
vami sledovali dění prvního školního dne. 
V letošním roce máme opět dvě první třídy. 
Uplynul měsíc a nyní již nepoznáte, kdo byl 
prvňáčkem, neboť většina již o doprovod 
rodičů nestojí. Také naše ZUŠ zahájila svůj 
školní rok poradou učitelů, a to již 28. 8. 
2014. Zde byl do funkce ředitele uveden 
staronový ředitel pan Robert Kukla, kte-
rého od 1. 8. 2014 znovu jmenovala Rada 
obce Střelice.

Stavební práce v učebně ZUŠ v budově 
staré školy se blíží k závěru. Po vyschnutí  
podkladu bude položena podlahová kryti na 
a učebna již bude sloužit svému účelu. Také 
oprava části  střechy na ZŠ byla ukončena 
a výuka tak může probíhat bez problémů.

Komunikace a parkoviště na ulici Ant. 
Smutného je dokončena a byla obci předá-
na 5. 9. 2014. Kolaudace proběhne v první 
polovině měsíce října.

Práce na stavbě přípojky vodovodu 
z Víru pokračují i přes nepřízeň počasí dle 
stanoveného harmonogramu. 

Výběrové řízení na dodavatele zame-

Úvodník

Pokračování na str. 2.
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Zahájení školního roku na planetě Zemi
Při svých  toulkách vesmírem navští vil Malý princ lecjaké planety a nestačil žas-

nout, jak zvláštní jsou ti  dospělí. Pak se mu do cesty postavila planeta Země, na níž 
se Malý princ setkal s moudrou liškou, jedním letcem a poznal tak přátelství. 1. září 
zavítal i k nám do Střelic, aby převedl malé mimozemšťánky z planety hraček na pla-
netu poznání. Počasí sice na naší planetě neukázalo nejvlídnější tvář, ale slavnostní 
dny se odehrávají i za špatného počasí. Prvňáčci, někteří nesměle, jiní se zvědavým 
očekáváním, překročili práh své první třídy ve společnosti  svých patronů - žáků devá-
tých tříd, kteří jim budou nápomocni celý letošní rok. Z více než 300 žáků na naší 
škole je 36 prvňáčků, které budou ve svých třídách vyučovat paní učitelky Gabrie-
la Brychtová a Hana Škodová. Ve slavné knize pana Saint–Exupéryho hledají letec 
a Malý princ v poušti  studnu. Naši žáci budou trpělivě pod vedením svých učitelů 
hledat v nedozírné poušti  studnu poznání a pátrat po věcech, které Malý princ už 
dávno ví. Například, že to nejdůležitější je očím neviditelné…

Přejeme všem žákům zajímavou cestu vesmírem po planetách čtení, psaní, počí-
tání i všech ostatních a příjemná setkání s těmi zvláštními bytostmi - dospělými lidmi. 
Šťastnou cestu, malí princové a princezny!

Aleš Kadlec
Do obou prvních tříd nastoupili letos ti to žáci a žákyně:
Třída 1.A: Jan Antoš, Miroslav Audy, Petr Hrubeš, Pavel Krouti l, Michal Müller, 

Robin Novotný, Jakub Rusanov, Miroslav Řezáč, Andrea Blažejová, Elizabeth Cipro-
vá, Barbora Karasová, Lucie Laborová, Valerie Londýnová, Sofi e Marti nák, Adéla 
Mlčochová, Tereza Pacalová, Štěpánka Sajvaldová, Jolana Švarcová.

Třída 1.B: David Brt-
ník, Adam Dlapka, Lukáš 
Kaljanko, David Liška, 
Lukáš Liška, Viktor Smej-
kal, Ondřej Švestka, 
Ondřej Trebulák, Aneta 
Bohdálková, Julie Čaga-
nová, Barbora Janulíko-
vá, Michaela Krajinová, 
Dorothea Lišková, Lin-
da Pernicová, Andrea 
Povolná, Adéla Škárko-
vá, Lada Vlašicová, Lucie 
Zoubková.

 Foto: Ing. Jiří Fukan
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tacího vozu proběhlo 4. 9. 2014. Vybrána 
byla fi rma AGRO Trnava s.r.o., která nejlé-
pe vyhověla požadavkům na zadané tech-
nické parametry a nabídla nejnižší pořizo-
vací cenu. Zastupitelstvo obce na svém 22. 
zasedání schválilo obsah smlouvy s touto 
fi rmou. Na témže zasedání byl také schvá-
len dodatek č. 1 k územnímu plánu obce 
Střelice. Tím se nám s konečnou platností  
podařilo zamezit výstavbě fotovoltaických 
elektráren, ale hlavně výstavbě biostati ce 
v katastrálním území obce.

Letní noc pořádaná myslivci spolu s hasi-
či dne 30. srpna měla dešti vý začátek. Poča-
sí se však ke spokojenosti  jak návštěvníků, 
tak i pořádajících, nakonec umoudřilo, 
a tak se zábava rozproudila na plné obrátky. 
Dobrého jídla i pití  bylo dostatek. 

V neděli 7. 9. 2014 uspořádalo vedení 
obce Střelice spolu s římskokatolickou far-
ností  vzpomínkovou akci k uctění památky 
střelických občanů padlých v první světové 
válce. Tato akce se konala u pomníku pad-
lých na náměstí  Svobody (viz. foto 1).

Po uzávěrce tohoto čísla zpravodaje 
27. 9. 2014 se uskuteční v letošním roce 
poslední obřad „Vítání občánků“. Slavnost-
ně uvedeme mezi občany naší obce deset 
dětí , 5 dívek a 5 chlapců. 

Vážení občané, v době, kdy budete 
číst toto vydání zpravodaje, bude těsně 
před komunálními volbami. Budete volit 
na další čtyři roky nové zastupitele, kteří 
naváží na práci končících zastupitelů. Opět 
máte možnost ovlivnit svým rozhodnutí m 
budoucí čtyřletý vývoj v naší obci, a proto 
věřím, že se voleb zúčastníte.

Vážení spoluobčané, dovolte mi, abych 
vám poděkoval za sebe i za celé zastupitel-
stvo za vaši spolupráci a podporu během 
celého čtyřletého volebního období 2010–
2014. Domnívám se, že se nám podařilo 
realizovat mnoho projektů. Některé jsou 
ještě rozpracované, ale ty už dořeší nově 
zvolené zastupitelstvo.

Pokračování ze str. 1.

Přítomno: 
13 členů ZO – Jan Dlapka, Mgr. Helena Fialová, Ing. Vojtěch Fučík, Zuzana Hloušková, 

Ing. Alois Liška, Mgr. Jindřich Mareš, PaedDr. Zdeněk Ondrášek, David Otoupalík, Ing. Dag-
mar Pavlíková, Jaroslav Štveráček, Jiří Vašulín, Petra Vidláková, Ing. Luděk Záleský.

Omluveni: 
2 členové ZO – Jaroslav Kronek, Ing. Marcela Pavlíčková.

•  Zastupitelstvo schválilo program jednání 22. Zastupitelstva obce Střelice.
Pro – 13 (všichni přítomní) Proti  – 0 Zdržel se – 0

•  Za ověřovatele zápisu zvolilo zastupitelstvo paní Petru Vidlákovou
 Pro – 12 (Dlapka, Fialová, Fučík, Hloušková, Liška, Mareš, Ondrášek, Otoupalík, Pavlíková, 
Štveráček, Vašulín, Záleský) Proti  – 0 Zdržel se – 1 (Vidláková)

 a paní Mgr. Helenu Fialovou.
 Pro – 12 (Dlapka, Fučík, Hloušková, Liška, Mareš, Ondrášek, Otoupalík, Pavlíková, 
Štveráček, Vašulín, Vidláková, Záleský Proti  – 0 Zdržel se – 1 (Fialová)

 Do návrhové komise zvolilo paní Zuzanu Hlouškovou
 Pro – 12 (Dlapka, Fialová, Fučík, Liška, Mareš, Ondrášek, Otoupalík, Pavlíková, Štveráček, 
Vašulín, Vidláková, Záleský) Proti  – 0 Zdržel se – 1 (Hloušková) 

 a pana Ing. Vojtěcha Fučíka. 
 Pro – 12 (Dlapka, Fialová, Hloušková, Liška, Mareš, Ondrášek, Otoupalík, Pavlíková, 
Štveráček, Vašulín, Vidláková, Záleský) Proti  – 0 Zdržel se – 1 (Fučík)

•  Zastupitelstvo obce Střelice vzalo na vědomí činnost Rady obce Střelice od zasedání 
číslo 80, které se konalo dne 25. 6. 2014, až 84, které se konalo dne 10. 9. 2014. 

•  Zastupitelstvo obce Střelice schválilo rozpočtové opatření č. 6/2014.
Pro – 13 (všichni přítomní) Proti  – 0 Zdržel se – 0

•  Zastupitelstvo obce Střelice schválilo rozpočtové opatření č. 7/2014.
Pro – 13 (všichni přítomní) Proti  – 0 Zdržel se – 0

•  Zastupitelstvo obce Střelice schválilo rozpočtové opatření č. 8/2014.
Pro – 13 (všichni přítomní) Proti  – 0 Zdržel se – 0

•  Zastupitelstvo obce Střelice schválilo smlouvu o poskytnutí  dotace z rozpočtu Jmk 
na věcné vybavení neinvesti ční povahy pro jednotku SDH. Pověřilo starostu obce jejím 
podpisem.
Pro – 13 (všichni přítomní) Proti  – 0 Zdržel se – 0

•  Zastupitelstvo obce Střelice schválilo smlouvu o poskytnutí  dotace z rozpoč-
tu Jihomoravského kraje na nákup nového zásahového automobilu pro JSDH obce 
Střelice u Brna. Pověřilo starostu obce jejím podpisem.
Pro – 13 (všichni přítomní) Proti  – 0 Zdržel se – 0

•  Zastupitelstvo obce Střelice schválilo smlouvu o poskytnutí  dotace z rozpočtu 
Jihomoravského kraje na III. etapu cyklotrasy údolím Bobravy. Pověřilo starostu obce 
jejím podpisem.
Pro – 13 (všichni přítomní) Proti  – 0 Zdržel se – 0

•  Zastupitelstvo obce Střelice schválilo prodej pozemku p. č. 1128/10, o výměře 32 m2, 
v k.ú. obce Střelice u Brna za 120 Kč/m2. Pověřilo starostu obce podpisem smlouvy.
Pro – 13 (všichni přítomní) Proti  – 0  Zdržel se – 0

•  Zastupitelstvo obce Střelice schválilo zakoupení pozemků p. č. 1130/3, o výmě-
ře 1413 m2 a p. č. 1130/4 o výměře 238 m2, v k.ú. obce Střelice u Brna za částku 
120 Kč za m2. Pověřilo starostu obce podpisem smlouvy.
Pro – 13 (všichni přítomní) Proti  – 0 Zdržel se – 0

•  Zastupitelstvo obce Střelice schválilo navýšení ceny pro fi rmu Tovopterm s.r.o. o část-
ku 79 587 Kč včetně DPH na akci: „Stavební úpravy na ZŠ Střelice – rekonstrukce od-
padních svodů a kanalizace“. 
Pro – 13 (všichni přítomní) Proti  – 0 Zdržel se – 0

Výpis z usnesení z 22. zasedání ZO Střelice
ze dne 16. 9. 2014
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Střelické muzeum informuje
Na druhou říjnovou neděli připravu-

je Střelické muzeum třicáté pokračování 
výstavy

 „Historický vývoj domovní 
zástavby v naší obci“.

Připomeneme si dobu v průběhu let 
1921–1923. V roce 1922 bylo postaveno 
dalších pět nových domů a na věž střelické-
ho farního kostela byly v roce 1923 zavěše-
ny dva nově ulité zvony, které tak nahradily 
dva historické zvony zabrané c.k. mocnář-
stvím na výrobu zbraní do 1. světové války.

Podrobnější údaje o výstavbě domů 
v naší obci, ale také o jiných událostech, 
které se ve Střelicích seběhly, lze zhlédnout 
na připravované výstavě.

Výstava se uskuteční
v neděli 12. října 2014

ve výstavní síni
Střelického muzea

od 14.30 do 18.30 hodin.

Děkuji také vám, vážené zastupitelky 
a zastupitelé, vážená rado a pane místosta-
rosto, za vaši snahu pracovat na zlepšování 
života v naší obci. Budoucímu zastupitel-
stvu, které si, vážení spoluobčané, zvolíte, 
přeji hodně úspěchů a zodpovědnosti  při 
vedení Střelic. 

PaedDr. Zdeněk Ondrášek
starosta obce

Foto: Ing. Jiří Fukan

Společenská rubrika
V měsíci říjnu oslaví významné životní 

jubileum ti to naši občané:

50 let Bc. Dana Kadaňková
65 let Libor Antoš
 Jiřina Drábková
 Miroslav Palát 
70 let Václav Palášek
90 let Vlasta Svobodová
93 let Franti ška Antošová

Všem jubilantům
srdečně blahopřejeme

•  Zastupitelstvo obce Střelice dodatečně schválilo smlouvu o dílo se společnos-
tí  MAXMONT BRNO, spol. s r. o., Jiříkovská 1784/11, 664 51 Šlapanice. Předmětem 
smlouvy je oprava podlahy v učebně ZUŠ Střelice. Cena díla je stanovena na částku 
205 586 Kč bez DPH. ZO pověřilo starostu obce vystavením daňového dokladu na část-
ku 152 090 Kč vůči společnosti  MAXMONT Brno, spol. s r. o. za škody způsobené na uli-
ci Ant. Smutného. Zároveň pověřilo starostu obce podpisem dohody s touto společ-
ností  o zápočtu na částku 152 090 Kč. Rozdíl ve výši 53 496 Kč + DPH bude vyplacen 
společnosti  MAXMONT Brno, spol. s r. o. převodem na účet.
Pro – 13 (všichni přítomní) Proti  – 0 Zdržel se – 0

•  Zastupitelstvo obce Střelice schválilo smlouvu o zřízení věcného břemene na plynáren-
ské zařízení v lokalitě „KOPANINY“ v k.ú. obce Střelice u Brna. Pověřilo starostu obce 
jejím podpisem.
Pro – 13 (všichni přítomní) Proti  – 0 Zdrže l se – 0

•  Zastupitelstvo obce Střelice schválilo Územní plán obce Střelice u Brna – změnu č. 1. 
Pověřilo starostu obce jeho podpisem a dále aktualizací na MěÚ Šlapanice – odboru 
výstavby, oddělení územního plánování a památkové péče.
Pro – 13 (všichni přítomní) Proti  – 0 Zdržel se – 0 

•  Zastupitelstvo obce Střelice schválilo prodej části  pozemku p. č. 17 o výměře 43 m2, 
k.ú. obce Střelice u Brna za cenu 250 Kč/m2. Pověřilo starostu obce podpisem smlouvy.
Pro – 13 (všichni přítomní) Proti  – 0 Zdržel se – 0 

•  Zastupitelstvo obce Střelice schválilo kupní smlouvu s fi rmou Agro Trnava s.r.o. na do-
dání samochodného zametacího stroje. Pověřilo starostu obce jejím podpisem, v ter-
mínu po přijetí  dotace na tento stroj.
Pro – 13 (všichni přítomní) Proti  – 0 Zdržel se – 0 

•  Zastupitelstvo obce Střelice schválilo smlouvu o budoucí smlouvě pro zřízení věcného 
břemene na plynárenské zařízení do lokality Žleby I. Zastupitelstvo obce Střelice pově-
řilo starostu obce jejím podpisem.
Pro – 13 (všichni přítomní) Proti   - 0 Zdržel se – 0 

•  Zastupitelstvo obce Střelice schválilo zakoupení pozemků v k. ú. Střelice u Brna:
  Pozemky p. č. 3465/24 – 237 m2, ostatní plocha silnice, 3465/29 – 11 m2 – ostatní plo-

cha silnice, 3465/26 – 14 m2, ostatní plocha silnice, 3465/20 – 249 m2, ostatní plocha 
silnice, 3465/17 – 229 m2, ostatní plocha silnice, 3465/15 – 229 m2 – ostatní plocha sil-
nice, 3441/1 – 229 m2, ostatní plocha silnice. Celkem 1 198 m2. Celková cena pozemků 
je 50.000 Kč.

•  Zastupitelstvo obce Střelice pověřilo starostu obce podepsáním kupní smlouvy.
Pro – 13 (všichni přítomní) Proti  – 0 Zdržel se – 0

•  Zastupitelstvo obce Střelice schválilo přílohu č. 10 ke zřizovací listi ně příspěvkové or-
ganizace obce Střelice – Základní a Mateřská škola Střelice č. j. 66.4.461/2009 a mění 
hodnotu majetku takto:
-  Navyšuje hodnotu mateřské školy V Cihelně č.p. 690, a to technickým zhodnocením 

na základě rekonstrukce střechy budovy o 733 438 Kč.
-  Obec Střelice předává do výpůjčky „Mlhoviště“ vybudované na zahradě Mateřské 

školy na ulici Školní č. p. 1 v hodnotě 25 937 Kč.
-  Obec Střelice snižuje hodnotu pozemku p. č. 1991/1, ostatní plocha o výměře 

3 985 m2 na listu vlastnictví č. 10001 pro obec a katastrální území Střelice u Brna. 
Z původního majetku bylo na základě směnné smlouvy vyřazeno 500 m2 v hodnotě 
2 500 Kč z majetku obce Střelice. Původní hodnota pozemku byla 19 925 Kč. Současná 
hodnota majetku je 17 425 Kč.

Pro – 13 (všichni přítomní) Proti  – 0 Zdržel se – 0

•  Zastupitelstvo obce Střelice schválilo dohodu o vypořádání vlastnických a nájemních 
práv k pozemkům v lokalitě Padělíčky mezi obcí Střelice a panem Ivanem Kachlíkem, 
Malá stránka 718/7, Střelice. Schválením a následně podpisy této dohody je pro obec 
Střelice řešena stávající polní cesta a budoucí příjezdová komunikace z ul. Brněnské 
přes pozemky pana Ivana Kachlíka – lokalita Padělíčky. Současně je obci Střelice umož-
něno vydat panu Ivanu Kachlíkovi souhlas s dodatečným stavebním povolením na roz-
šíření areálu Autoopravna s lakovnou a prodejnou.
Pro – 13 (všichni přítomní) Proti  – 0 Zdržel se – 0
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•  Zastupitelstvo obce Střelice souhlasilo s nákupem částí  pozemků od pana Ivana 
Kachlíka, Malá stránka 718/7, Střelice: p. č. 3412/20 – výměra 14 m2, p. č. 3412/21 – 
výměra 20 m2, p.č. 3417/1 – výměra 6 m2 a celý pozemek p. č. 3412/22 – výměra 257 
m2. Pozemky budou vykoupeny za cenu 250 Kč.
Pro – 13 (všichni přítomní) Proti  – 0 Zdržel se – 0

•  Zastupitelstvo obce Střelice schválilo dodatek č. 1 ke „Smlouvě o poskytnutí  dotace 
z Regionálního operačního programu NUTS 2 Jihovýchod“ a pověřilo starostu obce 
jeho podpisem.
Pro – 13 (všichni přítomní) Proti  – 0 Zdržel se – 0

•  Zastupitelstvo obce Střelice schválilo smlouvu o dílo s fi rmou Prostavby a.s. se sídlem 
Dědina 447, 683 54 Otnice a pověřilo starostu obce jejím podpisem.
Pro – 13 (všichni přítomní) Proti  – 0 Zdržel se – 0

•  Zastupitelstvo obce Střelice neschválilo název nové ulice, která navazuje kolmo na ulici 
V Uličce, aby se nazývala „Za Pekárnou“.
 Pro – 6 (Hloušková, Mareš, Ondrášek, Pavlíková, Štveráček, Vidláková) 
Proti  – 5 (Fučík, Liška, Otoupalík, Vašulín, Záleský)              Zdržel se – 2 (Dlapka, Fialová)

•  Zastupitelstvo obce Střelice pověřilo Radu obce vypsáním ankety na názvy nových ulic.
Pro – 13 (všichni přítomní) Proti  – 0 Zdržel se – 0

Zapsala: 
Ivana Pešková

Sraz seniorů
V neděli 12. října 2014 v 15 hodin se 

sejdeme na obecním úřadě ve Střelicích. 
Hlavním tématem je přednáška o zná-
mých místech Střelic z pohledu kartografa. 
Dalším bodem programu bude informace 
o zájezdu do lázní Meder na Slovensku 
spojeném s prohlídkou vodního díla Gab-
číkovo.

Zveme i další občany ze Střelic a okolí.

Jaroslav Dostalík

Střeličtí  senioři dobyli 
město Boskovice 

Dne 3. září LP 2014 dvacet devět střelic-
kých seniorů překvapilo jedenáct a půl ti síc 
obyvatel Boskovic. Z boskovického nádra-
ží postupovali v rojnici přes Masarykovo 

náměstí , všímajíce si historických měšťan-
ských domů a bez sebemenšího odpo-
ru domorodců obsadili radnici. Z věže radni-
ce vysoké 41,5 m čítající 106 schodů zhlédli 
město a okolí v jižní části  Malé Hané. Posléze 
vyrazili v plné zbroji na jeden z nejpůvabněj-
ších empírových zámků na Moravě. Zámek 
důkladně prohlédli a ohodnoti li. Pouze rodi-
nu hraběcího rodu Mensdorf-Pouilly, která 
zámek vlastní od r. 1856, nechali odpočívat 
v horním patře zámku. Poté vzali útokem 
židovské město se synagogou vč. rituální 
lázně, tzv. mikve, a židovského hřbitova. 
S původním obyvatelstvem se však nesetka-
li, neboť bylo před více než 60 lety odsunuto 
a zlikvidováno „zkušenějším“ dobyvatelem. 
Z židovské čtvrti  přešli do muzea k prohlídce 
vlasti vědných a historických artefaktů.

Posléze unaveni z překrásných, uprave-
ných a sluncem zalitých Boskovic odtáhli 
k občerstvení do zdejších šenků a jídelen, 
aby se následně vydali na zpáteční cestu do 
Střelic. J.D.

Další, v pořadí již 83. zasedání Rady obce 
Střelice se konalo 26. 8. 2014 na Obecním 
úřadě ve Střelicích v kanceláři starosty obce

Dne 26. 8. 2014 zpracoval Jiří Vašulín, 
místostarosta obce Střelice.

Rada obce schvaluje:

•  Žádost K. L. o fi nanční spoluúčast na opra-
vu obecního chodníku před rodinným 
domem.

•  Žádost TJ Sokol Střelice na odkoupení 
a prodej části  nemovitého majetku. Obec 
Střeli ce koupí část pozemku p. č. 1130/1, 
o výměře celkem 1 651 m2 a prodá TJ 
Sokol část pozemku p. č. 1128/1 o výmě-
ře 32 m2. Prodej i nákup musí projednat 
a schválit ZO č. 22, doporučená cena 
(nákup i prodej) 120 Kč/m2. 

•  Žádost fi rmy MTINTERIER - nábytek 
na míru s. r. o. na umístění reklamního 
baneru na zábradlí mostku přes potok 
u křižovatky ul. Brněnské a Nebovidské. 
Žadatel zaplatí  za umístění reklamy popla-
tek dle platné vyhlášky obce Střelice.

•  Rozpočtové opatření 8/2014.
•  Prodej obecních nástěnných kalendářů 

na rok 2015 za cenu 100 Kč. Kalendáře je 
možné zakoupit v pokladně OÚ.

•  Zrušení výběrového řízení na technický 
dozor stavby „Rekonstrukce sportovního 
areálu ZŠ Střelice“. V blízké době bude 
vypsáno nové výběrové řízení.

•  Žádost nájemce střelického koupališ-

tě o povolení na pořádání kulturní akce 
v sobotu 13. 9. 2014 v areálu koupaliště 
s tí mto programem: 

 15.00 - 18.00 hod dětská diskotéka
 19.00 - 02.00 hod večerní program
•  Žádost pana M. K. o souhlas s převo-

dem členských práv k družstevnímu bytu 
na ulici Ant. Smutného 751, Střelice.

•  Program ZO č. 22 – 16. 9. 2014.

Rada obce projednala:

•  Žádost I. K. na rozšíření stavby – „Autoo-
pravna a salon“ ul. Brněnská.

Rada obce bere na vědomí:

•  MěÚ Šlapanice zasílá oznámení o zaháje-
ní řízení o prodloužení lhůty pro dokonče-
ní stavby vodního díla „Studna na pozem-
ku p. č. 5590, k. ú. Střelice u Brna“. 

  Požadovaný termín do 31. 12. 2017. Žada-
tel J. H.

Rada obce Střelice se ve všech bodech 
shodla jednomyslně, není-li uvedeno jinak. 
Ze zákonných důvodů nejsou uváděny 
osobní údaje fyzických osob. Uvedeny jsou 
pouze tam, kde to bylo osobně projednáno.

Členové rady obce Střelice:
PaedDr. Zdeněk Ondrášek (starosta),

Jiří Vašulín (místostarosta),
Jaroslav Kronek (radní), 

Ing. Dagmar Pavlíková (radní),
Zuzana Hloušková (radní).

Zápis z 83. zasedání RO Střelice

Informace z radnice
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Možná ani nevíte, že na území naší obce se nachází 
více než 20 drobných sakrálních staveb. Jednou z nich je 
i bílý kříž u hřbitova. Kříž věnovala r. 1938 rodina Hole-
šovská, jak je uvedeno na jeho spodní části . Tento kříž 
byl jako první vybrán k rekonstrukci. Za fi nanční podpo-
ry obce tuto rekonstrukci provedlo občanské sdružení 
Střelická chasa a kamenosochař pan Pavel Rujbr. 

V první fázi bylo potřeba kříž očisti t od lišejníků 
a dalších nečistot. Následovala úprava povrchu, che-
mická penetrace, vybroušení podstavce a vyspárování. 
Odborná rekonstrukce písma byla provedena kameno-
sochařem. Současně byla zrekonstruována socha Ježí-
še Krista.

Po dohodě s obcí budeme pokračovat v opravách 
dalších sakrálních staveb, převážně křížů, i v úpravách 
jejich okolí. 

Za Střelickou Chasu o.s. Lukáš Tybl 

Pozvánka na koncert 
ZUŠ

Základní umělecká škola Střelice Vás 
všechny srdečně zve na první žákovský 
koncert v tomto školním roce, který se 
uskuteční 22. října 2014 v 18 hodin v sále 
OÚ Střelice.

Oznámení ZUŠ
S výsledky dotazníkovéh o šetření, které 

proběhlo na ZUŠ Střelice v květnu a červnu 
2014, je možné se seznámit na interneto-
vých stránkách školy (www.zusstrelice.cz) 
nebo přímo ve škole (chodba, 1. patro). 

Robert Kukla 

Oprava bílého kříž e u střelického hřbitova

Další, v pořadí již 84. zasedání Rady obce 
Střelice se konalo 10. 9. 2014 na Obecním 
úřadě ve Střelicích v kanceláři starosty obce

Dne 10. 9. 2014 zpracoval Jiří Vašulín, 
místostarosta obce Střelice.

Rada obce schvaluje:

•  Žádost P. H. o souhlas s připojením kana-
lizační přípojky novostavby rodinného 
domu – pozemek p. č. 253, k. ú. Střelice 
u Brna, na obecní kanalizaci v ul. Příční.

•  Žádost K. D. o souhlasné stanovisko 
ke stavbě dřevěné chaty pro rodinnou 
rekreaci na pozemku p. č. 7055, k. ú. Stře-
lice u Brna, lokalita Honcle. 

•  Žádost ředitelky ZŠ a MŠ Střelice pro 
souhlas zřizovatele s uzavřením smlouvy 
o dotaci z Operačního programu „ Vzdělá-
vání pracovníků škol a školských zařízení“. 
Škola získá mimo akreditovaných kurzů 
pro pedagogy zdarma také dotyková zaří-
zení.

Rada obce projednala:

•  Žádost E. B. na možné odstranění nebo 
zkrácení tújí v blízkosti  u přechodu pro 
chodce na ul. Ant. Smutného (před soko-
lovnou). Jedná se o bezpečnost chodců 
vzhledem k výhledu na komunikaci.

•  Žádost J. Ch.  na nový název ulice. 
Žádost bude projednána a rozhodnuta 
na ZO č. 22.

•  Žádost J. H. na zahrnutí  jeho záměru do 
změny územního plánu obce Střelice. 

Jedná se o pozemek p. č. 6108, k. ú. Stře-
lice u Brna, lokalita Horní trať.

•  Návrh Správy železniční dopravní cesty 
na prodej pozemků: p. č. 3361/1, p. č. 
3365/23, p. č.3419/15, k. ú. Střelice 
u Brna.

Rada obce rozhodla:

•  O výběru nejvhodnější nabídky pro veřej-
nou zakázku na dodávku s názvem „Sní-
žení imisní zátěže z dopravy v obci Stře-
lice“ pro uchazeče zakázky: Agro Trnava 
s. r. o., Trnava 224, 674 01 Třebíč. Jedná 
se o zakázku  spolufi nancovanou Fon-
dem soudržnosti  a SFŽP ČR. Celková výše 
nabídkové ceny zametacího vozu činí bez 
DPH: 2 295 000 Kč.

•  O vyhodnocení nabídek na technický 
dozor pro akci „Rekonstrukce sportovní-
ho areálu ZŠ Střelice“: Ing. Marti n Vinter 
– cena včetně DPH 44 444 Kč. 

Rada obce Střelice se ve všech bodech 
shodla jednomyslně, není-li uvedeno jinak. 
Ze zákonných důvodů nejsou uváděny 
osobní údaje fyzických osob. Uvedeny jsou 
pouze tam, kde to bylo osobně projednáno.

Členové rady obce Střelice:
PaedDr. Zdeněk Ondrášek (starosta),

Jiří Vašulín (místostarosta),
Jaroslav Kronek (radní), 

Ing. Dagmar Pavlíková (radní),
Zuzana Hloušková (radní).

Zápis z 84. zasedání RO Střelice

Děkuji Střelické chase za  práci a čas, kte-
rý věnovala opravě kříže před hřbitovem. 
Jsem rád, že se mezi námi najdou mladí 
lidé, kterým není lhostejné, jak vypadá 
vzhled drobných sakrálních památek 
v okolí naší vesnice. Rada obce podpořila 
opravu uvedeného kříže a schválila částku 
3 650 Kč bez DPH na odborné práce.

Poděkování patří také panu Janu Hole-
šovskému, který na své náklady zajisti l cel-
kovou opravu kříže u polní cesty za želez-
niční vlečkou společnosti  Čepro. Můj dík 
patří i těm střelickým občanům, kteří se 
o tyto památky pravidelně starají, nebo 
opravu některého kříže připravují.

Věřím, že obec Střelice bude nadále 
opravu drobných sakrálních staveb fi nanč-
ně podporovat. Kříže byly našimi předky 
s úctou zbudovány, pravidelně udržovány 
a byly vždy spojeny se jménem rodiny, 
která jejich stavbu fi nancovala. Tyto drob-
né památky jsou němými svědky dávných 
událostí  a krásně dotvářejí krajinu kolem 
našeho domova.

Jiří Vašulín
místostarosta obce 

Poděkování

Uzávěrka příští ho čísla
Střelického zpravodaje

je 23. 10. 2014.

Informace z radnice
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Vydejme se za poznáním...
...třebas mezi Studenec a Budišov
Začíná podzim, dny se zkracují, proto 

i naše výlety asi budou časově méně nároč-
né. Pro hezké počasí navrhuji nenáročný 
výlet, který můžete absolvovat na kole 
i pěšky. Navíc jej nebude problém přizpů-
sobit kondici nebo času. Trasu, o které 
budu psát, jsem projel několikrát na kole, 
její převýšení je nepatrné. Jezdíváme ze 
Studence, kde necháme u nádraží auto 
(kola lze ale přepravit i vlakem). Nyní kudy 
dál:

1. Ze Studence do Pozďatí na se vydejte 
po nepříliš frekventované silnici (asi 3 km).

2. V Pozďatí ně zahněte vpravo 
a po stovce metrů vlevo směrem na Koja-
tí n. Po nenáročném stoupání přejedete/
přejdete koleje a sjedete/sejdete na okraj 
lesa. Silnička tam zahýbá téměř v pravém 
úhlu vlevo (asi 1,5 km).

3. Vydejte se po lesní cestě přímo, asi 
po kilometru se dostanete na kraj lesa. 
Pokračujte vpravo. Chvíli trasa vede kou-
síček přes les, následně krajem lesa. Pak 
před sebou uvidíte lesní ostrůvek s chata-
mi. I k němu vede spojovací cesta. Dosta-
nete se na „asfaltovou“ polní cestu, vydá-
te-li se vlevo, dojdete k rybníku Pyšeláku, 
ke kterému se jezdívalo koupat dost lidí i ze 
Střelic. (Za sebou budete mít dalších 2,5 
km.)

4. Od Pyšeláku pokračujte dál přímým 
směrem, po čase se dostanete k železnici, 
tam zahněte vpravo a zanedlouho uvidí-
te  nádraží Budišov (dalších 2,7 km).

5. Zatočíte-li vpravo, uvidíte po chví-
li zámek (je otevřen jen od jara do září, 
jsou v něm depozitáře Zemského muzea 
Brno, a to preparovaná zvířata). U zámku 
je docela hezký, i když neudržovaný park. 
Od vzdálenějšího rybníčku vede přes pole 
alej k lesíku, v němž je torzo větrného mlý-
na postaveného v roce 1838 (je to asi 350 
metrů).

 Při odbočení vlevo se dostanete do 
středu Budišova (budete míjet hosti nec 
U Kazdů, solidně tam vaří a mají několik 
druhů piva i nealkoholických nápojů). 
Na další křižovatce je třeba zabočit vle-
vo na silnici směr Smrk, Vladislav). Asi 
po dvou kilometrech ji bude křižovat zele-
ná turisti cká značka, po ní je třeba se vydat 
vlevo ke Spálenému dvoru (asi 2,9 km).

6. Pokračujte dál po zelené značce. 
Po půldruhém kilometru uvidíte březový 

Letos pořádalo SRPZŠ Střelice. Přinášíme 
zápisy z lodního deníku.

15. srpna 2014. Dostali jsme dopis. 
Konečně byla nalezena mapa pokladu. Loď 
vyplouvá za pouhé dva dny. Musíme si sba-
lit všechny věci a připravit se na cestu…

17. srpna 2014. Vyplouváme! Zavaza-
dla a kola odváží najatá fi rma JAPO auto-
roprava s.r.o. (a zadarmo – moc děkuje-
me!). Po několikahodinové plavbě jsme 
v cíli. Krkavec je na došlap! Bleskurychle 
se zabydlujeme v kajutách a vyrážíme pro-
zkoumat okolí. Čekají nás první pirátské 
zkoušky. V úvodním pirátském souboji je 
nejúspěšnější Dřevjená noha.

18. srpna 2014. Ráno byli všichni piráti  
brzy vzhůru. Po rozcvičce jsme absolvovali 
pirátský souboj, ze kterého vyšla vítězně 
Černá perla. Odpoledne jsme se vyda-
li na kola, ujeli jsme 14 km. K večeři jsme 
zdolali sekanou a brambory. 

19. srpna 2014. Tři posádky: Bílí tyg-
ři, Dřevjená noha a Černá perla vyráží do 
dalšího boje. Dnešní den jsme prověřili 
svá kola, najeli jsme 26 km. Cílem naší ces-
ty byla Kardašova Řečice. Protože to bylo 
opravdu mordující, posilnili jsme se odpo-
lední svačinkou a poté i zmrzlinou, kterou 
nám za naše výkony darovala Dariga. Malí 
piráti  byli unavení po příjezdu do tábora 
asi 5 minut, a po té ožili. Povečeřeli jsme 
vepřo, knedlo, zelo, umyli v podpalubí naše 
zmožená těla a vydali se vstříc dalším dob-
rodružstvím. Dnešní pirátské klání vyhrála 
Dřevjená noha.

20. srpna 2014. Jihočeská snídaně byla 

opět bohatá, i když u malých pirátů jedno-
značně vedou kuličky s mlékem. Po snída-
ni jsme se vydali do blízkého lesa, protože 
kapitány z lodí Dřevjená noha, Černá perla 
a Bílí tygři unesli zloobři. Naštěstí  se ukáza-
lo, že posádka lodí je silný tým a své kapi-
tány zachránila. Odměnou jim byly pirátské 
šátky, které si obratem originálně dotvořili. 
V blízkém lese jsme na chvíli zastavili čas, 
aby mohli malí i velcí piráti  postavit kajuty 
pro malé lesní kamarády. Poobědvali jsme 
šunkofl eky. Po poledním klidu vyrážíme 
na kola, tentokrát volíme trasu okolo Vesel-
ské pískovny. Dnešní trasa je dlouhá 10 km, 
a tak do tábora dorazíme za hodinku. Násle-
duje biatlon. A pozor! Dnes se daří Bílým 
tygrům zvítězit a dočkávají se tak zaslouže-
né odměny. Večer máme ještě představení 
pro zloobry a potrénujeme zpěv písní na zít-
řejší táborák. Je deset hodin, všechny děti  
jsou již v chatkách a většina spí. Dobrou noc!

21. srpna 2014. Dnešní ráno jsme se 
po snídani vypravili na kola, ale trochu nás 
zdržel déšť. Tak jsme se potrénovali v pirát-
ském řevu na večerní táborák. Vyrazili jsme 
směr METEL, kde se malí piráti  občerstvi-
li v místní krčmě, a vyrazili jsme zpět. Do 
plachet nám foukl špatný vítr, a tak jsme 
neplánovaně najeli 22 km. Poobědvali jsme 
meruňkové či borůvkové knedlíky s tva-
rohovým přelivem posypané grankem. 
Po malém odpočinku jsme vyrazili do blíz-
kého lesa pro materiál, abychom postavili 
lodě pro naše posádky. Cítí me, že poklad 
už je blízko. Dostáváme však další zprávu, 
že musíme získat klíč, který je ukrytý v blu-

Letní tábor na Krkavci
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lesík a v něm zatopený lom. Toto jezírko 
vzniklo při stavbě železnice Studenec – 
Velké Meziříčí; těžil se tu potřebný kámen. 
Po půl kilometru se dostanete k železniční 
zastávce Kojatí n. A po necelém kilometru 
se dostanete zpět na místo, kde jste za Poz-
ďatí nem vjížděli/vcházeli do lesa. 

7. Ti, kteří budou pokračovat do Stu-
dence, se mohou držet zelené značky. Ta 
je přes pozďatí nskou náves a kolem něko-
lika rybníků zavede až ke studeneckému 
nádraží. 

Trasa, kterou jsem popsal, obnáší okolo 
20 kilometrů. Pro cyklisty to nic není, pro 
pěší dost. Ale můžete jet vlakem do Koja-
tí na nebo Budišova a jít směrem, který si 
zvolíte. Pak už to bude jen polovina. Bude-
te-li mít mapu, je příjemné cestovat v tom-
to prostoru křížem krážem, všude je hezky. 
Přeji příjemné poznávání. A takto vypadá 
rybník Pyšelák:

Ještě zajímavost odjinud
Při letošním prázdninovém cestování 

jsem se dostal do německých přímořských 
lázní Zempin na ostrově Usedom. Možná 
jste u nás viděli klavíry na ulicích, na které je 
si možné zahrát, třebas jste zahlédli někde 
na náměstí  i skříňky, do kterých lidé dáva-
jí přebytečné knížky, aby si je jiní čtenáři 
mohli vypůjčit a vráti t nebo vzít a nahradit 
jinou knihou. Právě v Zempinu jsem jednu 
takovou „knihovničku“ viděl. Byla velice 
hezká, určitě by se vyjímala i na naší návsi. 

Zdraví 
 Jindřich Mareš

dišti  lesa. Není to snadné, ale nakonec jsme 
úspěšní úplně všichni. Jsme zcela vyčerpa-
ní. Na regeneraci našich sil nám však stačí 
pár minut, a tak před večeří ještě zvládáme 
základní pravidla „odpalu” hry KIN-BALL. 
Večerní táborák a opékání buřtů je pro nás 
odměnou za dnešní náročný den. Dobro-
družství však nekončí a za úplné tmy se 
vydáváme rozloučit se se zloobry a vzít si 
zaslouženou odměnu.

22. srpna 2014. V tento den nás čekal 
nevšední zážitek. Byli jsme rozděleni do 
několika skupin. Po snídani vyrazila polovi-
na z nás na cyklisti cký výlet a druhá polo-
vina „vyfasovala” vesty a pádla a vyrazila 
k jezu Hamr, kde se nás ujaly zkušené pirát-
ky Jajuga, Eviga a Monaga a nejzkušenější 
místní kajakářka. Vyrazili jsme na vyhlíd-
kovou plavbu. Pět kilometrů uběhlo jako 
nic. Vypadalo to, že jsme se s pádlem snad 
i narodili, jak krásně nám to šlo. Odpo-
ledne jsme se prostřídali a pod vedením 

zkušených pirátek Jajugy a Darigy, Simony 
a Roberta Bogdány a Dagary a Lenagy absol-
vovala plavbu další výprava pirátů. Protože 
nám počasí více než přálo, tak někteří z nás 
vyrazili na Vlkovskou pláž, kde si na písko-
višti  pohráli nejen malí piráti . 

Večer nás čeká vytoužená cesta za pokla-
dem. Nebude to však jednoduché. Jediná 
cesta vede přes Ostrov kanibalů. Před oby-
vateli tohoto ostrova se musíme chránit 
našimi pirátskými šátky. Je v nás malá dušič-
ka. Někteří z nás strachem téměř nedýcha-
jí. I tuto zkoušku odvahy jsme však všichni 
zvládli a konečně se ocitáme na Ostrově 
pokladů, kde si můžeme vybrat naši zaslou-
ženou odměnu. Naše cesta je u konce. Zítra 
již budeme spát v domovském přístavu…

Děkujeme všem rodičům, obci Střelice 
i fi rmě JAPO autodoprava, kteří sponzor-
ským darem malým pirátům zpestřili jejich 
plavbu.

Jajuga, Eviga, Dariga, Monaga, Dagara

V Rajhradě u Brna se začátkem října 
tohoto roku otevře nový domov pro seni-
ory Akátový dům. Jedná se o nový a krásný 
domov pro seniory, který poskytuje kvalitní 
bydlení se sociální péčí. O výhodách a pří-
nosech Akátového domu pro seniory jsme 
si povídali s paní Mgr. Večeřovou z vedení 
Akátového domu:

Na začátek otázka, která mě osobně zají-
má – proč „Akátový dům“?

Ve vnitřním parku se nachází nádherný 
vzrostlý akát a senioři se tak mohou těšit 
na to, že jim strom v letních dnech poskytne 
příjemný stí n. 

Proč by měli senioři, popř. jejich rodiny, 
uvažovat o bydlení v Akátovém domě?

Akátový dům se vyznačuje výbornou 
dostupností  veškeré občanské vybavenos-
ti , a proto si senioři mohou nakoupit, zajít 
na poštu či do lékárny a vyřídit spoustu věcí 
sami, bez pomoci druhých a bez pocitu, že 
jsou na někom závislí. 

Tzn., že je určený převážně pro akti vní 
a samostatné seniory?

Ne, v Akátovém domě jsou k dispozici 
pečovatelky a hospodyně, jejichž služby 
senioři mohou, ale nemusí využívat. V oka-
mžiku, kdy se zdravotní stav seniora zhorší, 
nastupují hospodyně a pečovatelky, které 
jsou připraveny se vším pomoci.  

Je Akátový dům něčím 
výjimečný?

Naši klienti  oceňují především skuteč-
nost, že čerpají a platí  pouze takové soci-
ální služby, o které mají zájem a které sku-
tečně potřebují. Ubytování s poskytováním 
základní péče v samostatném pokoji stojí 
7 750 Kč za měsíc. 

A nakonec, co byste popřála Akátovému 
domu a jeho obyvatelům.

Přeji všem obyvatelům Akátového 
domu, aby se jim jejich nové bydlení líbilo 
a aby si podzim života užívali plnými douš-
ky. Akátovému domu přeji, aby byl místem, 
kde jsou spokojeni jak jeho obyvatelé, tak 
zaměstnanci, kteří se o obyvatele starají.

Akátový dům, Městečko 52, Rajhrad; 
tel.: 776 479 455; e-mail: info@senbydleni.
cz www.senbydleni.cz

Jak se co nejlépe postarat o seniory?
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MALBY 14 Kč/m2, nátěry dveří 350 Kč/kus, 
radiátorů, oken, fasád, aj. Tel. 606 469 316, 
547 225 340, platba hotově SLEVA 250 Kč! 
Střelice a okolí. www.maliribrno-horak.cz

KOUPÍM pole pro pěstování zeleniny nebo 
výsadbu ovocného sadu. Kontakt: 2.mar-
ti n@centrum.cz, tel. 777 868 858

Nevíte si rady s počít ačem? Kontaktujte 
mě: 608 887 655, www.pecka.info

Prodám skútr, obsah cca 50, dovezený 
z USA, v dobrém stavu, cena 5000,- Kč. Tel. 
724742794

Promítání  fi lmu se koná: ve čtvrtek 16. října 2014 od 17.30 hodin
v modlitebně Církve československé husitské, Úvoz 1, Střelice.

Vstup zdarma.  Kontakt: 776 172 701.

fi rma OMEGA24 s.r.o. nabízí komplexní služby v oblasti  
informačních technologií s hlavním zaměřením na: 
externí správa IT malých a středně velkých fi rem 
 HW/SW/IT audit, SWOT analýzy, IT projekty a řešení 
 dodávky a instalace PC, notebooků, tabletů ti skáren, 

zálohovacích zařízení, operačních a  kancelářských 
systémů, síťových zařízení

 záruční a pozáruční servis renomovaných značek
info@omega24.cz
+420 602 778 395, +420 603 254 455  

 Elektroinstalace
 Rozvaděče, revize
 EZS – zabezpečovací systémy
 CCTV – kamerové systémy
 LAN – počítačové sítě
 STA – televizní rozvody
info@elektromontaze-brabec.cz
tel.: 603 254 455

 

NA STUPNÍCH VÍTĚZŮ
AUTUMN GOLDJan 
Tenhaven / Německo, 
Rakousko / 2010 / 94 
min.

Citlivé, formálně 
vytříbené a místy 
úsměvné portréty 
představují pět at-

letů, kteří se ve skromných podmínkách 
připravují na 18. mezinárodní seniorské 
mistrovství světa ve fi nském Lahti . Tvůr-
ci snímku nám výmluvně ukazují, kolik 
zdravého ducha, svěží mysli a obdivuhod-
né kondice je možné uchovat ve starém 

těle; ať jde o stoletého Vídeňana Alfreda 
Proksche, který ve volném čase maluje 
ženské akty, 94letou italskou diskařku Ga-
bre Gabric-Calvesi, 93letého sveřepého 
sprintera ze Stockholmu Herberta Liedt-
keho či 82letého skokana do výšky Jiřího 
Soukupa z Hradce králové. Příprava na mis-
trovství i samotné závody, při nichž nechybí 
nervozita ani pravá sportovní rivalita, pro 
ně představují především závod s časem. 
Snímek nahlíží i do soukromí seniorských 
atletů, pro něž není největší výzvou poko-
ření světového rekordu, ale jejich věk. Pře-
sto doufají, že příští  rok bude jejich výkon 
ještě o stupínek lepší.
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